



## 《佳音·七月家書》

親愛的佳音弟兄姊妹，收信平安！

五月下旬，台灣正式全面進入疫情三級警戒，整座城市空蕩蕩地，連靈糧大樓平時最熱鬧的電梯，也忽然冷清起來，許多單位紛紛實行分流上班制，在家上班變成一種不得不的潮流，只是想要跟得上這波流行，也分外考驗著佳音所有的同工們！

首先嘗試著將大家分成兩組，配搭著彼此的工作成為對方的職務代理人。當我們試著接手別人的工作，一些可愛、出人意料的辦公室『真相』也一一被揭發！原來每個人的工作內容，都遠比我們想像中要更加複雜與龐大；明明在他桌上開得好好的花，換成我來澆水的時候，卻枯萎了；原來仔細地清潔與消毒每一支麥克風，也是一件需要耐心與細心才能完成的事。

但是，在一個月的上班分流中，距離並沒有分開彼此，反而讓我們的心更加靠近。在上帝的團隊裡，原來誰都無可取代，但也都心甘情願地願意成為對方的替代。就像疫情中的分工，隨時我們都可能要擔負更多的責任，但也可能這一刻我們被迫甚麼都不能做，所以對身邊的人事物付出更多的關心；及時伸出援助之手，是這個城市分流中我們必須學習的功課。腳步輕盈的人牽著腳步蹣跚的人，或許不是最有效率的速度，但絕對是最溫柔美好的節奏！

疫情裡的工作需要調整，人與人的關係也同樣須要調適。隨著疫情的緊繃，逐漸進入「不可預期的孤獨時代」，也就是雖然獨處的時間多了，手機裡滿滿的社群問候，但我們反而越孤獨；心反而更空洞！

想送一份祝福給對方，但祝福究竟是什麼？我們身處在一個急需安慰、支持、鼓勵的時刻，祝福只是錦上添花的應酬還是一份真心實意的分享呢？

佳音電台有一張薄薄的《祝福你》福音小輯，雖然輕薄卻記載著許多人豐富的生命經歷，內容精選信仰見證、角落故事、勵志小語等將基督徒的心靈養分透過更平實的生活語言，分享給尚未完全認識耶穌的朋友，數年來免費印製提供給教會、醫院、社福機構等團體發送。



線上祝福你

曾經在某個醫院昏暗的癌症病房裡，護士問病友為什麼你總是關著燈？病友絕望地說即將走到盡頭的生命，還能看見什麼？開燈又有什麼用呢？但是在某次等待檢查的候診室中，病友看到了幾張被放在閱覽架上的「祝福你」福音小輯，無意中拿起來翻閱，他生命亮度的開關也彷彿被重啟……

原來在這些見證的主人翁身上，我們初時看到的可能是一次虧本的投資、一場失敗的考試，一段破碎的婚姻……而這些痛苦的經歷之所以改變了他們、感動了慕道友，正是因為他們看見了祝福！

我們清楚看見神把祝福放在我們的生命裡，在那些看似處處碰壁昏

暗的盡頭，神逆轉的不是命運，而是我們的心境！真正的祝福，是一個機會、一份禮物、更是一種看見！

如今疫情嚴峻，當許許多多的印刷品宣傳品被迫停擺；但神的祝福絕對不能停工、不能減班，更要積極地分享，因此所以佳音刻不容緩將『祝福你』線上轉型一無須紙本傳遞，在疫情期間，用最安全、最便捷、最有效率的方式，透過臉書、Line、youtube 影片、插播廣告，『美』日祝福小語等，要讓每一個心靈的房間都能被上帝的祝福照亮，都能重新看見生命裡的美好！也歡迎每一個佳音的老朋友們，都能藉著『祝福你』重溫自己與上帝相遇的故事，經營與上帝之間的親密關係！

有人說，禱告是自己與上帝獨處的時刻，但我們深信，禱告更是一種最安慰激勵的語言，當我們一同禱告、一同叩門、一同尋找，我們就能一同看見祂的恩典！

「我又告訴你們：若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求什麼事，我在天上的父必為他們成全(太18:19)」。我們迫切地需要禱告！而且是彼此同心一齊禱告！

臉書



官網



多年來，每周一中午，佳音的同工們從無間斷地固定齊聚一堂祈禱，不僅為佳音的事工，也為佳音勇士的身、心、靈蒙主眷顧，一同來向上帝開口發聲。在此關鍵時刻，我們誠摯地邀請佳音的主持人、佳音勇士、佳音的老朋友好朋友們，一同凝聚禱告的力量來守護整個城市天空。從七月開始，每週一中午您可以追蹤 [佳音臉書粉絲頁](#) 或 [佳音官網](#)，點選禱告會圖示即可觀看禱告會直播，同步和我們一起禱告。

若您有需要代禱的事項，也歡迎您加入 [佳音客服Line](#) 好友，隨時將您的代禱事項傳遞給小幫手，在每週一的禱告會中，我們將一起為您祝福祈禱。



客服Line

我們期待所有喜樂的、堅強的、盼望的、活潑的靈進來激勵帶動我們；但我們更要邀請所有哀傷的、惶恐的、脆弱的、無助的心靈來加入我們，讓我們一起在祈禱中重新得著禱告的力量，將萬事交託給祂，神必為我們成全。

信仰不是一種規範，信仰是一種溫度。當生活越清冷，就越能感受到祂的光與熱。當我們擠在長長的隊伍中，為自己的生死戰鬥的同時，別忘了我們的盡頭是神應許的永生，神的愛從來都無須排隊或卡位，你的位置，祂早已預備！

祝福所有的弟兄姊妹  
身體健康 喜樂無盡

佳音電台  
董事長

(劉) 神助

台長

呂思瑜